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Ολοκληρώθηκε η δράση «Κατασκήνωση στην 
πόλη» της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Ολοκληρώθηκε η δράση «Κατασκήνωση στην πόλη» της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, που 
πραγματοποιήθηκε το χρονικό διάστημα από 30 Ιουνίου έως 19 
Ιουλίου, στο συγκρότημα Εκκλησιαστικών Ιδρυμάτων της 
Ιεράς Μητροπόλεως στον Σβορώνο, με τη συμμετοχή δεκάδων 
παιδιών από την ευρύτερη περιοχή της Κατερίνης.

Η δράση, που αποτελεί θεσμό για την τοπική Εκκλησία, προσέφερε στα παιδιά τη 
χαρά της δημιουργικής απασχόλησης και της ψυχαγωγίας σε ένα ασφαλές και 
πνευματικό περιβάλλον, με την καθοδήγηση έμπειρων στελεχών και την αμέριστη 
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φροντίδα των υπευθύνων Ιερέων της Ιεράς Μητροπόλεως.

Κατά τη διάρκεια της κατασκήνωσης, τα παιδιά συμμετείχαν σε ποικίλες 
δραστηριότητες όπως αγιογραφικά αναγνώσματα, κατηχητικές συναντήσεις, 
ιερές ακολουθίες, αθλοπαιδιές, παιχνίδια, χειροτεχνίες, θεατρικά δρώμενα, 
μαθήματα παραδοσιακών χορών και εκπαιδευτικά εργαστήρια.

Ιδιαίτερη χαρά στα παιδιά προσέφεραν οι εκδρομές που πραγματοποιήθηκαν σε 
Ιερές Μονές του νομού Πιερίας, δίνοντάς τους την ευκαιρία να γνωρίσουν από 
κοντά την παράδοση, την προσευχητική ζωή και την πνευματική προσφορά της 
Εκκλησίας .

Παρόμοιες δράσεις, καθ’ όλη τη διάρκεια του καλοκαιριού, διεξάγονται σε 4 
αστικές και 2 ημιαστικές Ενορίες, συγκεκριμένα στις Ενορίες Θείας Αναλήψεως, 
Αγίας Άννας, Αγίου Χριστοφόρου και Αγίου Χαραλάμπους Κατερίνης, καθώς και 
στις Ενορίες Αγίου Ανδρέα Αιγινίου και Αγίας Μαρίνας Νέων Πόρων.

Με αφορμή την ολοκλήρωση όλων των περιόδων, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος δήλωσε:

«Η “Κατασκήνωση στην πόλη” αποτελεί μια μεγάλη οικογένεια, όπου τα 
παιδιά μαθαίνουν να χαίρονται τη ζωή, να σέβονται τον συνάνθρωπο και 
να γνωρίζουν βαθύτερα την πίστη τους μέσα από την καθημερινή 
εμπειρία και την προσευχή. Παράλληλα, με τις προσκυνηματικές 
εκδρομές σε μοναστήρια της περιοχής μας, τα παιδιά είχαν την ευλογία 
της συμμετοχής στη λατρευτική και πνευματική ζωή της Εκκλησίας μας. 
Ευχαριστώ από καρδιάς τους Ιερείς, τα στελέχη, τους εθελοντές, τους 
συνεργάτες και τους γονείς που εμπιστεύθηκαν τα παιδιά τους σε αυτό το 
έργο της Εκκλησίας μας. Προσεύχομαι ο Θεός να τα ευλογεί και να τα 
στηρίζει στη ζωή τους».

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους ευχαριστεί θερμά όλους όσοι στήριξαν τη δράση αυτή, 
καθώς και την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και όλους τους χορηγούς που 
συνέβαλαν στην επιτυχημένη διεξαγωγή της.



  








